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OLIMPIADA – DISCIPLINE TEHNOLOGICE 
Faza naţională – 21.03.2005 

Profil: TEHNIC 
Specializare: TELECOMUNICAŢII 
Clasa: A XI­a. 

Barem de corectare şi notare 

♦ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu. 

Subiectul. I.  TOTAL: 20 puncte 
1.c;  2.b;  3.c;  4.b;  5.c;  6.a;  7.c;  8.c;  9.d;  10.b;  11.a;  12.a;  13.d;  14.a;  15.b;  16.b; 
17.c;  18.d;  19.b;  20.a. 

Subiectul. II.  TOTAL: 30 puncte 

1. a) Pentru conectarea RB  la polul pozitiv al sursei se acordă  3 puncte 
b) Pentru desenarea planului caracteristicilor IC=f(UCE) şi a dreptei de sarcină se acordă 

4 puncte 

. 

. 

. 

. 

EC = IC RC+ UCE  1 punct 

IC = EC/ RC = 10mA  2 puncte 
UCE= EC= 10V  1 punct 
c)  PSF la jumătatea dreptei de sarcină: IC= 5mA şi UCE = 5V  4 puncte 
RB  IB +UBE = EC  1 punct 
IB =IC / β =5mA/100= 50  A µ 2 puncte 

RB = ( EC – UBE) / IB  = 186 kΩ 2 puncte 

2. Tabelul de adevăr :  5 puncte 
a) 
A  A  B  F = A+B 
0  1  0  0+0=0 
1  0  0  1+0=1 
0  1  1  0+1= 1 
1  0  1  1 +1=1 

A  A  B  AB  F = A+ AB 
0  1  0  0  0+0=0 
1  0  0  0  1+0=1 
0  1  1  1  0+1= 1 
1  0  1  0  1 +1=1 

IC 

UCE = 10V 

IC = 10mA 

UCE
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b)f=  B A + = A B  2 puncte 

Subiectul. III.  TOTAL: 40 puncte 
1.a) tbit=1s/2048000 biti =488 ns  3 puncte 
b) desen conform diagramei  3 puncte 
c) desen conform diagramei  4 puncte 
d) desen conform diagramei  4 puncte 
e) desen conform diagramei  6 puncte 

2. a)  5 puncte + 5 puncte 

Pe alternanta pozitiva a lui vg => la 
iesire  semnalul  v0  este  inversat D2 

este  blocat,  D1  conduce  si  rezulta 
schema amplificatorului operational 
inversor 
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f= A+B 

VP = viol de polaritate (bitul 4) 
PN = polaritate normală (bitul 1) 

1.b)  1         0         0  0         0          1          1         0          0         0          0          1        1         NRZ 

1.c)  RZ 

1.d)  AMI­RZ 

1.e)  HDB3­NRZ 
VP                   2 

1                    PN                             VP 

REPREZENTĂRI   PROBLEMA III­1 
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Pe alternanta negativa a  lui 
vg  =>  la  iesire  semnalul  v0  este 
inversat D2  conduce, D1 este blocat 
si  rezulta  schema  amplificatorului 
operational inversor 

pentru care v0 = 0 
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vb = 0; amplificatorul operational este ideal si tensiunea din intrarea inversoare este 0 
deci deoarece iesirea este legata la in à v0 = 0; 

b) Formele de undă la intrare şi la iesire (in şi out)  5 puncte 

c)  Determinarea amplitudinii maxime a semnalului de iesire  5 puncte 
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